

باید از گسترش اسلام جلوگیری کنیم



فارس: خاخام یهودی با توجه به تمایل و گرایش مردم جهان به اسلام، اعلام کرد که نفوذ اسلام خطری برای فرهنگ غربی است و باید جلوی گسترش اسلام گرفته شود.

اخبار کوتاه

احمدی نژاد:

از این پس دولت چندین سخنگو خواهد داشت

باشگاه خبرنگاران : دکتر احمدی نژاد با اشاره به اینکه برای تعیین سخنگو با افرادی در حال ریزنی هستیم گفت: از این پس دولت چندین سخنگو خواهد داشت. محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور این کشور گفت که از این به بعد چندین سخنگو خواهیم داشت تصریح کرد:برای تعیین سخنگو با افرادی در حال ریزنی هستیم که البته چندین سخنگو خواهیم داشت به طور مثال در بخش اقتصادی یک سخنگوی مجزا و در بخش های دیگر نیز همینطور.رئیس جمهور با اشاره به تاکید مقام معظم رهبری در خصوص بومی کردن متون علوم انسانی و توجه ویژه به این موضوع تاکید کرد: در شورای انقلاب فرهنگی کمیته ای ویژه در خصوص این امر تعیین شده است.وی با اشاره به شروع سفرهای استانی در پایان این هفته که اولین آن استان خراسان رضوی خواهد بود خاطر نشان کرد: شیوه دور سوم سفرهای استانی این هفته اعلام خواهد شد.

حسینیان:

سفرهای استانی پروژه‌های عمرانی را از انحصار مرکزیت خارج کرد

فارس: رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی گفت: با سفرهای استانی از آنجایی که مسئولین از نزدیک مشکلات، نیازها و آسیب‌ها را دیدند، بسیاری از پروژه‌ها از انحصار مرکزیت به سایر نقاط کشور هم کشیده شد.

روح الله حسینیان نماینده مردم تهران و رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی در خصوص سفرهای استانی دولت گفت: سفرهای استانی بسیار مثبت است و خدمات بسیار ارزنده‌ای در طول این ۴ سال نسبت به استان‌ها انجام شده است.

وی افزود: یکی از مشکلاتی که قبلا داشتیم این بود که حکومت مرکزی با سایر استان‌ها ارتباط برقرار نکرده بود که این موضوع موجب شده بود که یک نوع تبعیض جغرافیایی در کشور حاکم شود و بیشتر بودجه در مرکز کشور و شهرهای نزدیک تر به مرکز مصرف شود.

نماینده مردم تهران در مجلس تاکید کرد: با سفرهای استانی از آنجایی که مسئولان از نزدیک مشکلات، نیازها و آسیب‌ها را دیدند از همین رو بسیاری از پروژه‌ها از انحصار مرکزیت به سایر نقاط کشور هم کشیده شد.

حسینیان با بیان اینکه دولت در دور جدید سفرهای استانی بیشتر وقت خود را صرف بررسی به نتیجه رسیدن پروژه‌های قبلی قرار دهد، اظهار داشت: در سفرهای دور جدید باید بین دولت یک تقسیم‌بندی صورت گیرد تا اعضای دولت بتواند این سفرها را مستقیما بروند تا خود دولت بیشتر به مدیریت کلان کشور بپردازند.

ترقی:

رسانه‌هایی که سیاست‌شان عین دیانت‌شان نیست، اخلاق‌شان نیستند

ایستا: معاون بین‌الملل حزب مؤتلفه اسلامی گفت: اصحاب رسانه نقش بسیار مهمی در مهندسی افکار عمومی هر جامعه دارند.

حمیدرضا ترقی امانت‌داری در نقل خبر، پرهیز از تهمت و افترا، صادق بودن و داشتن تحلیل واقع‌بینانه و منطقی را از جمله ویژگی‌های یک رسانه اخلاق‌گرا برشمرد و خاطر نشان کرد: طبیعتا رسانه‌ای که در حوزه خبر، تحلیل و اطلاع‌رسانی این ویژگی‌ها را رعایت کند، یک رسانه اخلاق‌گراست.

وی افزود: رسانه‌ای که اخلاق‌گرا نباشد طبیعتا از دروغ‌سازی، عدم امانت‌داری، دخل و تصرف در خبر، تهمت و افترا به دیگران و ارایه تحلیل‌های غلط و مغرضانه پرهیز نمی‌کند و در نتیجه فضای جامعه و افکار عمومی را از مسیر واقع‌گرایی منحرف می‌کند.

معاون اول رئیس جمهور خبر داد:

لایحه برنامه پنجم توسعه آماده ارائه به مجلس است

ایستا: معاون اول رئیس جمهور خبرداد: لایحه برنامه پنجم توسعه برای تقدیم به مجلس آماده است.

محمدرضا رحیمی گفت: نمی‌توانم زمان دقیق ارایه لایحه به مجلس را مشخص کنم چون بعد از من گلایه‌مند می‌شوید که چرا زمان دقیق آن را رعایت نکردیم اما ممکن است کمی زمان آن پس و پیش شود هر چند همه چیز آماده برای تقدیم به مجلس است. وی افزود: به نظر می‌رسد بعد از اتمام کار بررسی لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها مجلس شورای اسلامی لایحه برنامه پنجم تقدیم شود. وی همچنین در پاسخ به این سوال که آیا سخنگوی دولت مشخص شده است یا خیر؟ گفت: هنوز شخصی به عنوان سخنگوی دولت انتخاب نشده است.

رئیس مجلس ایران در مصاحبه با یک شبکه خبری اروپایی اعلام کرد که ایران موشک‌های خود را به عنوان یک عامل بازدارنده تولید می‌کند و آن را گسترش می‌دهد.

به گزارش فارس، علی لاریجانی در مصاحبه با شبکه خبری یورو نیوز و در پاسخ به این سوال که چرا ایران آزمایش‌های موشکی انجام می‌دهد، گفت: ایران موشک می‌سازد و آن را به عنوان یک عامل بازدارنده گسترش می‌دهد تا بتواند از خود در مقابل تهدیدها دفاع کند. لاریجانی با اشاره به برنامه هسته‌ای ایران، افزود: ایران تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی فعالیت می‌کند. چه کار دیگری باید انجام دهیم؟ چیزی که برخی از کشورهای همچون آمریکا به ما می‌گویند این است که ما نمی‌توانیم حتی به فناوری هسته‌ای صلح‌آمیز نیز دسترسی داشته باشیم. بنا بر این آنها موضوع سلاح هسته‌ای ایران را بزرگنمایی می‌کنند تا ما را از فناوری هسته‌ای صلح‌آمیز منحرف سازند. لاریجانی در پاسخ به سئوالی

نچار تاکید کرد:
دوره طلایی همکاری راهبردی ایران و پاکستان در گرو ریشه‌کنی تروریسم

وزیر کشور با بیان اینکه فعالیتهای تروریستی در مرزهای دو کشور ایران و پاکستان باید ریشه کن شود، گفت: با ریشه کن کردن فعالیتهای تروریستی ، دوره طلایی همکاری راهبردی دو کشور فرا خواهد رسید.

به گزارش مهر، مصطفی محمد نچار وزیر کشور که جمعه در راس هیات امنیتی و انتظامی وارد پاکستان شد، ظهر دیروز شبه با یوسف رضا گیلانی نخست وزیر پاکستان دیدار و گفتگو کرد.وی با ابراز امیدواری نسبت به همکاریهای پاکستان با جمهوری اسلامی ایران برای بازداشت عناصر تروریستی جنبدالله، از گفتگوها با همتای پاکستانی اظهار خرسندی کرد و گفت: این گفتگوها بطور کامل در فضایی سازنده صورت گرفت و دو کشور به توافقاتی خوبی دست یافتند. وزیر کشور همچنین با اشاره به فعالیتهای تروریستی ریگی در مرزهای مشترک دو کشور، افزود: متأسفانه اقدامات جنایتکارانه این گروه سایه سنگینی بر روابط دو کشور انداخته است.نچار تاکید کرد: با ریشه کن شدن فعالیتهای تروریستی گروه جنبدالله، دوره طلایی راهبردی بین دو کشور فرا خواهد رسید.

وی در ادامه تصریح کرد: معاونان امنیتی دو کشور برای تقویت مناسبات امنیتی و اطلاعاتی در آینده با یکدیگر دیدار خواهند کرد. وزیر کشور همچنین دیدار پیش روی استاندار سیستان و بلوچستان با فرماندار کل بلوچستان پاکستان را قدمی مهم برای حل مشکلات مرزی بین دو کشور دانست. نخست وزیر پاکستان نیز با اشاره به اهمیت ادامه روابط حسنه فیما بین بین تهران و اسلام آباد، گفت: دولت پاکستان اجازه نخواهد داد خاک پاکستان برای اقدامات تروریستی مورد استفاده عناصر شرور قرار بگیرد. همچنین یوسف رضا گیلانی با بیان اینکه پاکستان خود با موج جدید افراط‌گرایی و تروریسم مواجه است، افزود: دو کشور باید تلاش کنند تا هر چه سریعتر امنیت مرزهای مشترک تأمین شود.

بروجردی:

بدون ارایه سوخت ۳/۵ درصد، ۲۰ درصد را خریداری کنیم



رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: بهتر است سوخت ۲۰ درصد را خریداری کنیم و سوخت ۳/۵ درصدمان را برای تأمین سوخت نیروگاه‌های داخلی خود از جمله ۳۶۰ مگاواتی داروخین نکه داریم.

علاءالدین بروجردی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، در گفت‌وگو با ایستا، با اشاره به آنچه از سوی نایب رییس مجلس شورای اسلامی درباره‌این که ایران سوخت با غنای ۲۰ درصد برای راکتور تهران را خریداری می‌کند، بدون آن‌که سوخت ۳/۵ درصد را بدهد، گفت: ایران خود نیازمند سوخت ۳/۵درصد است؛ بنابراین به نفعش است تا این سوخت برای خودمان محفوظ بماند. وی گفت: ایران برای نیروگاه ۴۰ مگاواتی و ۳۶۰ مگاواتی اش نیازمند آن است که خود در داخل سوخت تهیه کند.

خبر

سفر اردوغان با هیات ۲۰۰ نفره به تهران

مهر: هیات بلند پایه سیاسی و اقتصادی کشور ترکیه به ریاست رجب طیب اردوغان نخست وزیر این کشور دوشنبه شب وارد تهران می‌شود.در این سفر دو روزه که از دوشنبه شب آغاز می‌شود و تا روز چهارشنبه ادامه خواهد داشت، نخست وزیر ترکیه با رئیس‌جمهور، معاون‌اول‌وی، رئیس‌مجلس شورای اسلامی و وزیر امورخارجه دیدار و گفتگو خواهد کرد.



لاریجانی:

موشک‌های ایران برای بازدارندگی است

درباره تلاش اوپاما برای تغییر سیاست آمریکا در برابر ایران اعلام کرد: بله اوپاما اعلام کرد که می‌خواهد دست همکاری خود را به سمت ایران دراز کند اما به دلیل اقدامات تروریستی صورت گرفته در ایران، هم اکنون آن دست خون آلوداست. رئیس مجلس ایران در پاسخ به این سوال که مقامات غربی اعلام کرده‌اند که ایران به ساخت بمب هسته‌ای نزدیک می‌شود، گفت: منظور شما این

وزیر اطلاعات:

مسئولان پاکستانی راه خود را از راه آمریکایی‌ها جدا کنند

وزیر اطلاعات با اشاره به سفر هیات ایرانی به پاکستان در ارتباط با حادته تروریستی سیستان و بلوچستان گفت: توصیه می‌کنیم مسئولان پاکستانی راه خود را از راه آمریکایی‌ها جدا کنند؛ چرا که مقضنی است به مجموعه اطلاعاتی که در رابطه با ISI (سازمان اطلاعات پاکستان) در اختیار آنها قرار داده‌ایم، قبل از این که برملا شود، توجه و با جمهوری اسلامی ایران ریشه‌کنی این فتنه همراهی کنند. حیدر مصلحی در حاشیه مراسم تودیع و معارفه سرپرستان سابق و جدید سازمان اوقاف و امور خیریه در پاسخ به سوال ایستامبنی بر این‌که پی‌گیری‌های هیات ایرانی در سفر به پاکستان در ارتباط با حادته تروریستی سیستان و بلوچستان به کجا رسیده‌است؟ افزود: هنوز خبری در این ارتباط ندارم، اما ما اسناد و مدارک متقنی داریم که پاکستان و بعضا با کمال تاسف بعضی کشورهای دیگر از این مجموعه (گروهک ریگی) حمایت می‌کنند و همه به پشتیبانی آمریکا خود را ابزار دست آنها قرار داده‌اند برای این‌که برادرکنی راه بیندازند. وزیر اطلاعات تاکید کرد: اسناد و مدارک ما در ارتباط با حادته تروریستی سیستان و بلوچستان بسیار متفن است و به حول و قوه‌ی الهی این فتنه را ریشه‌کن خواهیم کرد. مصلحی در پاسخ به این پرسش‌ که آیا عوامل این حادته تروریستی دستگیر شده‌اند؟ نیز گفت: هنوز عوامل این فتنه دستگیر نشده‌اند. وزیر اطلاعات هم چنین درباره اقداماتی که سرپرست جدید باید در این سازمان دنبال کند خاطر نشان کرد: کارهایی که در بحث وقف دنبال می‌کردیم رسیدگی به مسائل و مشکلات قانونی در این رابطه بود که امیدواریم سرپرست جدید و همکارانش بتوانند آن‌ها را برطرف کنند. وی درباره احساسش از ترک این سازمان نیز گفت: چهار سال توقیف خدمت در سازمان اوقاف را داشتم و اکنون که می‌روم احساس می‌کنم جای پرخیر و برکنی را از دست می‌دهم که در ابعاد معنوی زندگی‌ام نقش بزرگی داشته، اما امیدوارم عزیزانی که در این مسوولیت قرار گرفته‌اند بتوانند از این نعمت بزرگ استفاده کنند.

سلطانیه اعلام کرد:

پاسخ ایران به آژانس تا هفته آتی



نماینده ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اعلام کرد که ایران نظر خود را درباره پیش نویس خرید سوخت از روسیه در هفته جاری اعلام خواهد داد.به گزارش مهر، علی اصغر سلطانیه نماینده ایران در آژانس

بین‌المللی انرژی اتمی تصریح کرد: ایران به پیش‌نویس توافق مربوط به اورانیوم که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ارائه کرده است هفته آینده پاسخ خواهد داد. وی ادامه داد: ایران بر روی همه جزئیات پیشنهاد آژانس درباره تأمین موقت سوخت راکتور تحقیقاتی تهران از جنبه‌های فنی و تمامی دیگر ابعاد کار و آن را با دقت بررسی می‌کند. سلطانیه افزود: گفت‌وگوهای سه روزه مثبت و سازنده با روح همکاری بود. وی تاکید کرد: ایران پیشنهاداتی سازنده در طول این نشست داشت؛ ما همچنین در انتظار آن هستیم که دیگر طرف‌ها پیشنهاداتمان را بررسی کنند و نتایج ارزیابی‌هایشان را منعکس کنند. نماینده ایران در آژانس خاطر نشان کرد: پس از ارزیابی نهایی، من نتیجه را به البرادعی در زمانی که هفته آینده به وین باز می‌گردم ارائه خواهم کرد.

سردار فضل:

گروه برانداز چهار لشکر را برای اغتشاش سازماندهی کرده بودند

فرمانده سپاه سیدالشهدای استان تهران گفت:گروه براندازی چهار لشکر انسانی را سازماندهی کرده بود و چندین کارگروه ورزشی، سیاسی، اقتصادی، امنیتی، فرهنگی و ۲۰ کمیته شامل کمیته‌های دانش آموزی، دانشجویی، زنان، فرهنگیان، کارمندان، کشاورزان و اقشار مختلف برای انجام هدف تشکیل شد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران، سردار علی فضلی در یادواره سرداران و ۷۲ شهید شهر توسیرکان با اشاره به حادته تروریستی سیستان و بلوچستان اظهار داشت: آوازه سردار شوشتری در دفاع از ولایت و دین زیانزد همه بود. فرمانده سپاه سیدالشهدا (ع) بیان داشت: حرکت جنگ نرم دشمن از اسفند ماه سال قبل و پیش از برگزاری انتخابات خود را نشان داد و قدم به قدم توسط دشمنان خارجی و داخلی حرکت خود را آغاز کردند که تخلف بزرگی در راه است و با اینکه دولت دروغگو است و این مسئله را آن قدر تکرار کردند تا مردم را با خود همراه کنند. وی تصریح کرد: گروه براندازی چهار لشکر انسانی را سازماندهی کرده بود و چندین کارگروه ورزشی، سیاسی، اقتصادی، امنیتی، فرهنگی و ۲۰ کمیته شامل کمیته‌ها دانش آموزی، دانشجویی، زنان، فرهنگیان، کارمندان، کشاورزان و اقشار مختلف برای انجام هدف تشکیل شد و قرار شد هر کاندیدایی که از سوی اصولگرایان وارد عرصه انتخابات شد عقبه او هدف قرار گیرد تا فقط کاندیدای مورد نظر آنان رأی آورد و اگر این گونه نشد ساز ابطال را سر بدهند که در همین راستا آتش فتنه را روشن کردند.

حمایت

ورشکستگی بیش از ۱۰۰ بانک آمریکایی

باشگاه خبرنگاران: دو بانک جدید آمریکایی اعلام ورشکستگی کردند و زیر پوشش دولت قرار گرفتند و به این ترتیب شمار کل بانکهای ورشکسته آمریکایی از ابتدای اسمال تاکنون به یکصد و یک بانک رسید.



می‌شود.

وی تصریح کرد: رهبر معظم انقلاب اسلامی فتوا داده است که دسترسی به سلاح‌های کشتار جمعی حرام است. نه تنها سلاح‌های هسته‌ای بلکه سلاح‌های شیمیایی و بیولوژیکی.

ایران

دبیرکل مجمع نیروهای خط امام:

ولایت فقیه رکن عمده نظام است

فارس: دبیرکل مجمع نیروهای خط امام در پاسخ به سوالی درباره نقش ولایت فقیه در وحدت بخشیدن به انسجام داخلی در کشور، با بیان اینکه اصلاح طلبان به رکن ولایت فقیه اعتقاد دارند و آن را نادیده نمی‌گیرند، گفت: ولایت فقیه یکی از ارکان عمده نظام و نقش والایی دارد.

عضو روحانیت مبارز:

سفرهای استانی موجب کشف استعدادها می‌شود

ایرنا: عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز سفرهای استانی را مایه خیر و برکت و کشف استعدادها ،نیازها و امکانات کشور دانست.

سید رضا اکرمی اظهار داشت: دولت بعد از هر سفر استانی با دست پر و آگاهی نسبت به مشکلات کشور اقدام به حل آنها می‌کند در کنار این مسئله نفس دیدار رییس جمهور با مردم بسیار مهم است .

وی در عین حال آفاتی را متوجه سفرهای استانی دانست و خاطر نشان کرد: در درجه اول باید گفت در هر سفر استانی دهها هزار نامه برای رییس جمهور نوشته می‌شود و این تقاضا و مطالبات بسیاریک آفت است زیرا مردم را مطالبه‌گر می‌کند و اجازه نمی‌دهد مردم به خود متکی باشند که در اصل دولت در این میان فقط باید نقش نظارتی و حمایتی را ایفا کند.

علی آهنی معاون اروپای وزارت امور خارجه شد

ایستا: با انتصاب دکتر علی آهنی به عنوان معاون اروپای وزارت امور خارجه، مهدی صفری از این معاونت رفت.

دکتر علی آهنی که پیش از این معاون آموزش و پژوهش وزارت امور خارجه بوده است از امروز به عنوان معاون اروپای این وزارتخانه فعالیت می‌کند. مهدی صفری که قرار است سفیر ایران در انگلیس شود همچنان نماینده ویژه ایران در امور دریای خزر نیز است. علی آهنی اداره‌ی سفارتخانه ایران در سه کشور فرانسه، ایتالیا و بلژیک را در کارنامه‌ی خود دارد. او پیش از این زمانی که بخش اروپا و آمریکای وزارت خارجه در قالب یک معاونت اداره می‌شد مسوولیت آن را برعهده اشت. قرار است با رفتن آهنی به معاونت اروپا دکتر محمدباقر خرمشاد جانشین او در معاونت آموزش و پژوهش وزارت خارجه شود.

پاکستان هرچه سریعتر ریگی را به ایران تحویل دهد

مهر: رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و پاکستان در پیامی خواستار آن شد که جهت رفع اتهام از پاکستان به عنوان کشور مامن و حامی تروریسم ، اسلام آباد هر چه سریعتر تروریست ها به ویژه سرکرده آنان، عبدالمالک ریگی را دستگیر و به مقامات امنیتی جمهوری اسلامی ایران تحویل دهد.علی اکبر آقایی رئیس گروه دوستی پارلمانی پاکستان و ایران، در این پیام ضمن اظهار تاسف عمیق از وقایع تروریستی اخیر شهر سرباز استان سیستان و بلوچستان آورده است: با کمال تاسف و تأثر در روزهای اخیر شاهد شهادت تعدادی از فرماندهان عالیرتبه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، سران قبائل و مردم بی‌گناه بلوچ توسط گروهک تروریستی و جنایتکار موسوم به ’زیگی‘ در شهرستان سرباز استان سیستان و بلوچستان بودیم.

محسن رضایی:

عملیات تروریستی اخیر حاکی از هراس دشمنان است

ایرنا: دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: جنایت و عملیات تروریستی انفجار بمب در منطقه منطقه پیشین استان سیستان و بلوچستان نشان دهنده هراس دشمنان و عوامل آنها از اتحاد و وحدت کلمه مسلمین اعم از شیعه و سنی است.

محسن رضایی در مشهد افزود: اتحاد مسلمین و افزایش وحدت کلمه آنان نقطه بسیار خطرناکی برای دشمنان محسوب می‌شود و سردار سرلشکر شهید شوشتری که سعی داشت با مشارکت مردم و سران طوایف ضمن تأمین امنیت در تحکیم وحدت شیعه و سنی در منطقه بلوچستان گامهای بردارد، توسط دشمنان که وحدت را مغایر اهداف دهنه‌شانه خود می‌دانستند، در عملیات تروریستی همراه با جمعی دیگر از فرماندهان و پرسنل سپاه و مردم و سران طوایف شیعه و سنی ناجوانمردانه به شهادت رسید.

وی ادامه داد: سردار سرلشکر شهید شوشتری در زمینه افزایش مشارکت مردم در تأمین امنیت، تحکیم وحدت، محرومیت زدایی و ارایه خدمات به مردم در مناطق محروم از جمله در استان سیستان و بلوچستان همواره احساس مسوولیت می‌کرد.